Instructie linker kachel mengmotor demonteren
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Verwijderen van de radio
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· Haal eerst de kapje weg doormiddel van een kleine schroevendraaier.
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Draai daarna de twee torksschroefjes  los. Zie pijl in de afbeelding

· Demonteer de radio, dit kan met een schroevendraaien gedaan worden.
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Nu de radio eruit is kunnen we met behulp van een spiegeltje de mengmotor zien. Zorg voor voldoende verlichting. Het stel motortje is hier onder te zien.
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Het motortje heb ik met behulp van een klein rateltje en “flexibele” schroevendraaier gedemonteerd. Dit is niet makkelijk en is beter te doen met zo’n tweeën. 

Voordat je het motortje kan demonteren moet je eerst de kappen bij het gaspedaal demonteren, dit gaat vrij gemakkelijk. Dit zijn dezelfde kappen die je moet verwijderen om het pollenfilter te demonteren.

Wanneer je het motortje heb gedemonteerd controleer dan eerst even de werking. Dit kun je doen door de temperatuur instellen te wijzigen. (zorg wel dat de motor draait en de stekker nog gemonteerd is)
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Wanneer hij goed functioneert zal hij gaan draaien.

Deze controle kun je ook doen wanneer het motortje nog gemonteerd is. Alleen kun je het dan niet zien maar horen.
Draait het motortje niet kan de aansturing niet meer goed zijn, maar meestal is hij dan defect. Het onderdeel nummer is 6447 EL Motorreductor
Het grootste probleem is niet de motor, maar de klep waarmee hij verbonden wordt. De verbinding tussen het motortje en de klep breekt, waardoor het klepje niet meer meedraait. Dit is hieronder te zien. 
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Nog een foto onder iets andere hoek.

De dealer heeft mij verteld dat de nieuwe mengmotor een iets langer tandwiel heeft, zodat het klepje dan wel mee zou draaien.

Aangezien mijn motortje nog goed functioneerde heb ik naar een andere oplossing gezocht, want een nieuw motortje is niet goedkoop.

Mijn oplossing staat hieronder:

	Secondelijm Industrie

Universele hoogwaardige vloeibare professionele secondelijm. 

Toepassingsgebied
Lijmt diverse materialen zoals de meeste kunststoffen, metaal, rubber, porselein, hout en kurk. Niet geschikt voor aardewerk, enkele kunststoffen(polyethyleen, polypropyleen, siliconen, P.F.T.E.) en autoruiten. 

Eigenschappen 

· super sterk 

· razend snel 

· super veelzijdig 

· kleurloos 

· voor professionals 

· industrie-kwaliteit 



	


BELANGRIJK:

Voordat je het motortje monteert:

· Moet hij eerst op de koude stand staan! Dit kan je doen door even de stekker op het motortje te doen, de motor te starten en hem op koud instellen.

· Zorg dat het tandwieltje goed ontvet en opgeschuurd is.
· Oefen een paar keer met het monteren van het motortje, zodat hij in één keer goed in zit. 
Succes met het monteren!
Met vriendelijke groet,

Marcel van der Burg
